
ПОВІДОМЛЕННЯ 

 

Комунальним підприємством «Водоканал», відповідно до «Порядку 

розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб’єктів 

господарювання у сфері централізованого водопостачання та 

водовідведення» (далі – Порядок) затвердженого Наказом Міністерства 

регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства 

України від 14.09.2017 № 1131 було розроблено Інвестиційну програму на 

2019-2020 роки направлену на придбання робіт, товарів та послуг, які 

спрямовані на оновлення основних фондів, підвищення ефективності 

виробництва, забезпечення обліку природних та енергетичних ресурсів, 

обсягів реалізації послуг; оптимізації технологічних витрат та втрат води; 

підвищення якості надання послуг, рівня організації виробництва та інше.  

Згідно «Річного інвестиційного плану на 2019 рік» (додаток 4 до 

Порядку) заплановано виконання заходів на загальну суму 37 700,00 тис. грн. 

(без ПДВ) з них: 

 здійснення заходів з водопостачання на загальну суму 

19 099,00 тис. грн. (без ПДВ); 

 здійснення заходів з водовідведення на загальну суму 

18 601,00 тис. грн. (без ПДВ). 

Інвестиційна програма передбачає: 

 заміну аварійних ділянок водопровідних мереж – 2 870,5 п. м.;  

 заходи з реконструкції аварійних каналізаційних колекторів 

довжиною 727,0 п. м.; 

 встановлення приладів обліку води в кількості 17 одиниць; 

 придбання обладнання для виконання ремонтно-відновлювальних 

робіт на мережах водопостачання та водовідведення в кількості 41 

одиниця; 

 придбання автотранспортної техніки в кількості 7 одиниць. 

 заходи по заміні морально та фізично застарілого насосного, 

енергосилового та іншого обладнання встановленого на об’єктах 

підприємства. 

Протягом 14 календарних днів, з дати оприлюднення Інвестиційної 

програми на своєму офіційному сайті (http://www.vodokanal.zp.ua), 

підприємство приймає зауваження та пропозиції щодо заходів які включено 

до Інвестиційної програми (пропозиції надавати на електронну адресу 

info@vodokanal.zp.ua) та запрошує 6 листопада 2018 року для відкритого 

обговорення (відкритого слухання) по питанням Інвестиційної програми, яке 

відбудеться за адресою вул. Святого Миколая, 61 у 10
00

. 
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